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Tarinasta hankkeeksi ja hankkeesta tarinaksi -kutsu (Call for European Heritage Stories) on tarkoitettu toimijoille, jotka tekevät eurooppalaista kulttuuriperintöä tunnetuksi ja nostavat sitä esille järjestämällä Euroopan kulttuuriympäristöpäivien tapahtumia. 

Euroopan neuvosto kehottaa ihmisiä huomioimaan ja esittelemään kulttuuriperintöä, sekä kerää tarinoita erilaisista projekteista, hankkeista ja toiminnasta. Neuvosto tunnustaa eri toimijoiden kulttuuriperinnön puolesta tehdyn työn kahdella tavalla: nostamalla esiin eri tahojen kulttuuriperintötarinoita ja tukemalla osaa niistä jopa 10 000 euron apurahalla. Tarinoita ja avustuksia koordinoi Euroopan neuvoston hallinnoima European Heritage Days (EHD) -ohjelma, joka Suomessa tunnetaan nimellä Euroopan kulttuuriympäristöpäivät. 


Tarinasta hankkeeksi ja hankkeesta tarinaksi -avustusta voivat hakea:
1. Euroopan kulttuuriympäristöpäivien tapahtumanjärjestäjät, jotka ovat järjestäneet ainakin yhden kulttuuriympäristöpäivien tapahtuman viimeisen kolmen vuoden aikana.
2. EU:n kulttuuriperintö / Europa Nostra- palkinnon voittajat.
3. European Heritage Label -tunnuksen saaneet kohteet (Suomi ei mukana tässä ohjelmassa).

Jos olet järjestänyt Euroopan kulttuuriperintöä edellä mainitulla tavalla esittelevän hankkeen tai tapahtuman, ja haluat jakaa kokemuksesi muun Euroopan kanssa, tai sinulla on idea uudesta hankkeesta, voit kertoa tarinasi ja hakea sille avustusta! Täytä hakemus ja tarinasi pääsee mukaan European Heritage Days -ohjelman verkkosivuille. 

Euroopan neuvosto ja European Heritage Days kannustavat toimijoita kertomaan tarinoissaan, miten he käsittävät oman kulttuuriperintönsä eurooppalaisen ulottuvuuden ja mitä eurooppalaisia arvoja liittyy heidän kulttuuriperintöönsä ja toimintaan sen parissa. Tarina ja hakemus tehdään englanniksi yllä mainituilla verkkosivuilla 20.5.2018 mennessä. 
 
Jokainen osallistuva yhteisö voi ilmoittaa mukaan korkeintaan kolme tarinaa ja korkeintaan yhden hankehakemuksen apurahaa varten (korkeintaan 10 000 euroa). Avustusta voi hakea mukaan ilmoitetun tarinan jollain tavalla esille tuovalle hankkeelle.



Avustushakemukset arvioidaan seuraavien kriteerien mukaan:
1. Yhteys EHD-ohjelman eurooppalaisiin arvoihin: monimuotoisuus, koulutus, yhteisöön sitoutuminen, nuorisokohtaisuus; (20%)
2. Eurooppalainen ulottuvuus (30%)
3. Omaperäisyys ja toteutettavuus (20%)
4. Projektin tuomat hyödyt ja vaikutus yhteisöihin (15%)

Myös näistä seikoista on hakemukselle hyötyä (15%):
1. Pitkäaikainen näkemys projektin kestävyydestä
2. Rajoja ylittävä ulottuvuus
3. Syrjäytyneiden ja vähemmistöjen mukaanotto, myös nuorten ja lasten.

European Heritage Days -ohjelman sihteeristö tekee tarinoiden ja avustushakemusten esikarsinnan kahden kansainvälisen Euroopan neuvoston ja Euroopan komission nimittämän asiantuntijan avustamana. Lopuksi 25 esikarsinnassa valitulta hanketarinalta pyydetään yksityiskohtaisempi budjetti ja hakemus. Jättöpäivä kaikille tarpeellisille dokumenteille jatkoon päässeille hankkeille on 31.7.2018.

Eurooppalainen paneeli kokoontuu ja valitsee vähintään kymmenen eurooppalaista hanketta, jotka saavat rahoitusta korkeintaan 10 000 euroa kukin. Kokonaisbudjetti rahoitettaville hankkeille on 100 000 euroa, mikä mahdollistaa kymmenen 10 000 euron haketta. Jos avustuksia haetaan pienempiä summia, on mahdollista valita mukaan useampi hanke, yhteisbudjetiltaan 100 000 euroa.

Avustuksen saaville valituille hankkeille tiedotetaan päätöksestä 21.9.2018 mennessä.

Kaikki hankkeiden toiminta, joka sisältyy jätettyyn hakemukseen, pitää aloittaa ennen vuoden 2018 loppua. Hankkeiden kuluiksi hyväksytään aikaisintaan 1.11.2018 syntyneet kulut. Avustuksen käyttöaika päättyy 31.3.2019. 

Avustuksen vastaanottajia edellytetään säilyttämään kaikki avustukseen liittyvät kuitit ja tositteet. Mahdollinen käyttämättä jäänyt osa avustuksesta pitää palauttaa Euroopan neuvostolle toteuttamiskauden jälkeen.

Avustusta saaneet toimijat työskentelevät yhteistyössä Euroopan neuvoston kanssa, joka valvoo hankkeiden toteutumista. Tammikuussa, hankekauden puolivälissä, raportoidaan hankkeen etenemisestä ja taloudellisesta vaiheesta. 

30.4.2019: Loppuraportointi ja arviointi

Hankkeen toteuttamiskauden loputtua, apurahan saajien tulee antaa toimintakertomus ja taloudellinen raportti avustuksen vastineeksi. Kaavakkeita ja ohjeita raportointia varten saa European Heritage Days -ohjelman sihteeristöltä vuoden 2019 alussa.
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